

# КОНЦЕРТЫ, КЛУБЫ

Музыкальная афиша ..... 59  
клубы ..... 60



Мы к вам  
заехали  
на час

## Концерт группы "Мумий Тролль" в "Мегаполисе"

По информации официального сайта, группа "Мумий Тролль" отправляется в небольшой отпуск. Оно и немудрено: напряженный гастрольный график, выступление на "Нашествии" — ребята поистрепались. Хотят домой. Но уж поскольку едут домой, во Владивосток, то как же не заехать к нам?! Вот и заедут. И при этом не на час, как сказано в заголовке, а на целых два! Ровно столько будет длиться их концерт в "Мегаполисе", затем, как говорят организаторы концерта, прямо из клуба они отправятся в аэропорт, откуда и полетят в родные пенаты. Нашему вниманию они представляют новую концертную программу под на-

званием "Медведица", заглавную песню которой Илья Лагутенко исполнял на последнем "Максидроме" даже с Земфирой. Однако мы Земфиру вряд ли увидим. Ну и бог с ней.

Итак, как уже говорилось, программа будет длиться два часа, а именно с 00.30 до 02.30 в пятницу 17 сентября. Группа приедет полным составом и выступать будет, естественно, вживую. Звук будет отстраивать их собственный звукооператор, так что в этом отношении все должно быть нормально. Остается добавить, что билет на это зрелище будет стоить: в день концерта — 500 руб., предварительно и по флаеру — 400.

## Конкурс от журнала "Афиша" и клуба "Мегаполис"

Чтобы сэкономить деньги, предлагаем нашим читателям просто выиграть два билета на концерт "Мумий Тролля". Условия конкурса просты как грабли: первый ответивший правильно на наш несложный вопрос получит два билета. Для этого нужно прислать вариант ответа, свое имя, фамилию и номер телефона на редакци-

онный пейджер: тел. 566-400 (аб. 216331), сайт: stovita.ru. Сотрудники журнала свяжутся со счастливецом и объяснят, как можно будет получить свой приз. А теперь вопрос: сколько раз группа "Мумий Тролль" выступала в ночном клубе "Мегаполис"? Варианты ответа: а) один раз; б) два раза; в) три раза. Дерзайте.



## Акустика уютнее электричества В Иркутск едут "Чиж & С°"

О группе "Чиж & С°" давненько уж ничего не слышно. Альбомов они новых не выпускают, в больших фестивалях, типа "Максидром" и "Нашествие", не участвуют, по радио их тоже редко услышишь. А между тем в этом году группе исполнилось 10 лет. Возраст солидный. И свой юбилей "Чиж & С°" решили отметить гастрольным туром. Стоить отметить, что при всей "подзабытости" группы, песни их все отлично знают и поют. А песен много. За эти десять лет звезды русского рока записали 8 полноценных альбомов, а всего официально выпустили 12 пластинок. Багаж немаленький, и вот этот багаж "Чиж" и везет к нам. И что характерно — в акустике. Итак, 12 сентября в ДК "Орбита" в 19.00 иркутяне смогут услышать уважаемого "Чижа". На мой вкус, акустический концерт — это всегда праздник. Во-пер-

вых, непривычный звук: более мягкий, более сочный. Во-вторых, акустический концерт предполагает какую-то камерность, проще говоря, акустика всегда уютнее электричества. В-третьих и в-последних, на акустическом концерте музыканты как-то ближе к слушателям.

По словам организаторов концерта, группа приедет полным составом, привезет как минимум полуторачасовую программу из нетленных хитов (выступление, кстати, может и растянуться, это как принимать будем). Если вы еще не купили билет, то бегите скорее, потому что в день концерта он будет стоить на 100 рублей дороже, а кроме того, по слухам, количество билетов ограничено до 600. Предварительная же цена — 400 рублей. Немало, но, как знать, может, того и стоит. Посмотрим. Послушаем. Проверим.

Артём Морс